

---

## **В Новоалтайске перед судом предстала врач-инфекционист, обвиняемая в причинении пациентке смерти по неосторожности**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача-инфекциониста городской больницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в сентябре 2017 года в инфекционное отделение больницы была госпитализирована местная жительница, где лечащим врачом в результате некачественного обследования пациентки при ее поступлении был неверно поставлен диагноз и назначено лечение. Обвиняемая, несмотря на высокую квалификацию и значительный опыт работы, не провела своевременно необходимые анализы и не интерпретировала показатели проведенных лабораторных обследований женщины. Это повлекло за собой запоздалое установление основного диагноза, требующего неотложных лечебных мероприятий. Через несколько дней после поступления в больницу пациентка скончалась в реанимационном отделении.

В ходе следствия была установлена причинно-следственная связь между смертью женщины и дефектами оказания ей медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1270025/folder/folder/873343>